Anrebpa, 9 knacc

Cucrtembl MMHENHBIX YPaBHEHUMN.
OCHOBHbIE MOHATUA




OnpepeneHue

* YpaBHEHUE — 3TO PABEHCTBO, coAepKallee
OAHY NN HECKOJSIbKO NepeMeHHbIX




ax=b

ax+by=c

—>

JlnHenHoe ypaBHEHUE C
OQHON NepeMeHHOoU

JlnHenHoe ypaBHEHUE C
OBYMSA nNepeMeHHbIMN



CBouncTBa

* €CNN B YpaBHEHUMN NEPEHECTU CcrlaraemMoe 13
OJHOM YacTW B APYryto, M3BMEHUB ero 3Hak, TO
Nosly4ynTCH ypaBHEHUE, PABHOCUITBHOE
OaHHOMY

* ecrnn 06e YyacTn ypaBHEHUS YMHOXNTb NN
pa3fennTb Ha OOHO U TO XK€ OTINYHOE OT
HYNSA YNCIO, TO MONMYYUTCS YPaBHEHME,
paBHOCUIIbHOE JaHHOMY



Cucrtemoun ypaBHeHUN Ha3blBAETCA HEKOTOPOE KONNYECTBO
ypaBHEHNN, 00beaNHEHHbLIX (PUrypHOM CKODKOW. PuUrypHas
CkobKa 03Ha4aerT, YTo BCe YpaBHEHNA OOMKHbI BbIMOMHATLCS
OOHOBpPEMEHHO

PelleHnemM cnMcTtemMbl YpaBHEHUWU C ABYMS
nepemMeHHbIMN Ha3biBaeTCH napa 3HavyeHum
nepeMeHHbIX, obpaLlatolasa Kaxxgoe ypaBHeEHMEe
CUCTEMbI B BEpHOE PaBEHCTBO




Cucrtema nMHenHbIX ypaBHEHUN C
OBYMSI HEN3BECTHbIMU

Cymma gByx Yncern paBHa 12, a pa3HoCTb paBHa 2. Hangurte
9T Ynucna

[lycmb x — nepgoe 4ucrio, a y — 8mopoe 4ucrio, moaoa:
Cymma yucersn pagHa: x +y = 12
Pa3Hocmb qyucersi pasHa: x—y = 2

{x+y:12
¥—YP=2



[ lapa 3Ha4YeHUn x =7 Ny =>5
ABNAIOTCA peLleHnemM JaHHOU

CUCTEMBDbI.
{7 +5 = 12

b — 8=

PelleHMeM cUCTEMbI YPABHEHWN C ABYMSA
nepemMeHHbIMWN Ha3blBaeTcd napa sHa4eHun
NepemMeHHbIX, MPU KOTOPLIX 00a ypaBHEHUSA
cCUcTemMbl obpallaeTcs B BEPHOE paBEHCTBO




PelwnTb cnuctemy ypaBHEHUN -
3HAYUT HAUTU BCE €€
peLleHns, NMbo gokasaTb, YTO
NX HET



SIBnsiercsa Jiu pelleEWEeM CUCTe€Mbl YpaBHEHUM
x+y=4,
2x—y=2

napa uucey: a) x=3, y=1; 0) x=2, y=2?

Kakue us nmap (—3; 4), (—2; —6), (—4; 3) ABIANTCA peIlIeHUAMYU CU-
CTeMbl YPaBHEHUIL:

a) [ x=y—T, 6) (18x—y=0,
3x+4y=0; bx~y=—4?




Cnocobbl pelleHnn CUCTEM JNTMHEUHbIX
YpaBHEHUU

CucTtemMbl NMMHEUHbIX YpaBHEHUN

[ padbmnyeckum Cnocob Crniocob
crnocob NOACTAHOBKM  CJIOXEHUS
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ANropmTtm
Bbipa3uTb y Yepes X B Kaxxgom ypaBHEHUU

[locTpouTb B 0OQHOU CUCTEME KOOPAMHAT rpadouk
Ka)4oro ypaBHEeHUS

OnpenennTtb KOOPAUHAaTLI TOYKN NepeceyvyeHnsd
3anucaTb OTBET: X=...; Y=..., UNu (X; y)




1
1

CKOnbKO peLlueHnm nMeeT cuctema?

2X+Yy =
3X+Yy= 1

— -Zx-
= -3x+1

2y =4x+8,
2x+y=1

{ y = 2x+4,
y = 2x+1

v

2x-2y=1,
_ 6X—-6y =3

y=xX-0.5,

L y=x-0.5



Cnocob cpaBHeEHUS

Bblpa3I/IT(>ayJ:|4£8£~3I4(TI!I\JA’|lI X Yepes y) B Kaxxaom
ypaBHEHU

[MpnpaBHATL BblpaXKEHUS, NONYyYEHHbIE AN
OOHOMMEHHbIX NePEMEHHbIX

PelunTb nony4yeHHoe ypaBHEHUE U HAUTU 3HAYEHUE
ogHOW NnepeMeHHOU

[logcTtaBuTb 3Ha4YeHNE HaNOgeHHOW NepeMeHHON B 04HO
N3 BbIpaXXeHUn ANnga apyron nepemMeHHou n HanTn ee

1A 1L 1N1 VAN



PelLueHne cuctembl Criocooom

: CpaBHEHUS

P
0O 2
"pApPaBHAEM
y=2X+4,° 0O ans

{7x—1=m

7X - 1=2X+4,
Pewwnm
7X - 2X=4+1, ypaBHEHMU
5x=5 e

’




